En sesión celebrada el día 19 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el coste que ha tenido la campaña turística en la que se invitaba a 22 personas a conocer Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz Errea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Amaya Zarranz Errea, Parlamentaria Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al Consejero de Cultura, Turismo y Relaciones Institucionales, Juan Luis Sánchez de Muniáin, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 20 de julio el Departamento de Cultura y Turismo del Gobierno de Navarra hizo pública la creación de una campaña turística en la que se invitaba a 22 personas (periodistas y presentadores de televisión y radio) a realizar una escapada a Navarra. El objetivo de esta campaña, según se indicó, era “llamar la atención, generar simpatía y fomentar el interés por Navarra como destino turístico”. A esas 22 personas se les hizo llegar un maletín en el que, entre otros obsequios, se les hizo entrega de una invitación para disfrutar de una estancia en régimen de alojamiento y desayuno en Navarra, así como diversos pases gratuitos para disfrutar de diferentes actividades turísticas en nuestra comunidad.

Una vez pasado el verano, se plantean las siguientes cuestiones:

– ¿Cuánto dinero ha costado la campaña?

–¿Cuántos de los 22 invitados han visitado Navarra en las condiciones que se les requería, y cuánto dinero han costado dichas estancias?

– ¿Cuántos de esos 22 invitados han mencionado a Navarra, o han aconsejado nuestra comunidad como destino turístico durante el verano, o incluso han colocado la figura de cartón en su puesto de trabajo, objetivo de la campaña?

– ¿Qué retorno ha tenido la campaña en el turismo en nuestra comunidad?

Pamplona, 13 de septiembre de 2011

La Parlamentaria Foral: Amaya Zarranz Errea

